2,5¢ek

AGKNGELS Y10 LAONUO: LETPO ETLOAVELEC

Y NEPOS
O1 aoKnoels va. yivovy oTo TeTPeoio!

1. Anuovpynce oto TETPASIO cov pe TNV Pondela Tov TPIYdVOL GOV
éva teTpdywvo mov kéBe Tov TAevpd Ba eivar 6,4 £x. ko Bpeg TO
euPaddv tov. 6,4x6,4=40,961. ex.

2. Anmovpynoce 610 TETPAdLd Gov e TV Pondela Tov TPLy®VOL GOV
éva, op0. TapaAANAOGYPOLLLLO OTTOV TO UNKOC TOL Oa eivan 3,2¢eK. Kot
10 TAGTOC TOL 4,5 eK. Kal Bpec To euPadov Tov. 3,2x4,5=14,4 t.ex.

3. Na Bpeic 1o eufadov 1o TapakaT® GYLATOC.

5 ek.
2,5%x3 =7,5 1.€x.
5-3=2

Apa 2 X2=4 1.¢eK.

3 eK. 7,5+4=11,5 1.6K. T0 GLVOAKO EUPAOOV

4. TlpoondOnce va Bpeig 10 eLPadOv TOL TAPUKAT® OIKOTEOOV.
4,1x4,1=16,81t..

SN 115w 11,9%6,5=77,351.11.
' 6,51.

»
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5. 'Eva maxéto guAla pototumikov A4 £xel 500 eOALa. Kabe puAlo
&xel oynmua opfoywviov Tapaiinroypdupov pe pkog 29,7 k. kot
mAatog 21 ex. No vmoloyicete moon empdvela Oa koddyeTe, av
TOm00ETNGETE OAO TOL VAL TOL TOKETOV TO £Vl SITAN GTO GAAO

16,81+77,35=94,16 t.p.

YOPIS KeVAL. (Aeg mponyodusvy Ocwpia)
Yndpyovv Tpelg TpoOTOL:
a. Avn évoon yivel amd v migvpd 29,7ek. TOTE,
21x500=10.500 &x. 10.500%29,7=311.850 t.¢k.
B. Av 1 évoon yivel oty mAevpd 21eK. TOTE,
29,7x500=14.850 ex  14.850%21=311.850 t.&xk.
v. 21%29,7=623,7  623,7x500=311.8501.¢k.



6. 'Eva ynmedo €xel prog 25, kot mAdtog 15u. To meprppdlovpe pe

évo cupUATOTAEYLO aGPaAeiag, og andotaon 1. and Tic
eEMTEPIKES YPOUUES TOV, OTMOC PAIVETAL GTO
duthavo oynuo. Bpec moca pétpa

CUPUATOTAEY L B0 ¥PELGTOVLLE;

oD O ([ 1425+1=27

1+15+1=17

---------- Eom-m-o------s 0 (27%2)+ (17%2)= 54+34=88 p. cuppotOTAEY O,
ypedleTan



